

## ELŐTERJESZTÉS

### Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** A Dombóvári Művelődési Ház Nkft. finanszírozása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Titkárság

**Tárgyalta:** Pénzügyi Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Farkas János a Dombóvári Művelődési Ház Nkft.  
ügyvezetője

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

*Az előterjesztés megegyezik a 2013. július 4-i rendkívüli ülés napirendjén szereplő,  
azonos tárgyú előterjesztéssel.*

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Képviselő-testületünk a június 27-i rendes ülésén a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. finanszírozására vonatkozó döntést a mai ülésre elnapolta.

A Dombóvári Művelődési Ház Nkft. ügyvezetője az elmúlt ülésen már elmondta a finanszírozással kapcsolat kéréseit és érveit. Én továbbra is úgy gondolom, hogy a 2013. évi költségvetésünkből összességében még több támogatást is kap az Nkft., mint amennyi a Közművelődési megállapodás alapján esedékes lenne. Ennek alapján javaslom, hogy most ne döntsünk a költségvetésünkben működési támogatásként elfogadott 40 millió forinton felüli támogatásról. Kérjük fel Nagy Roland képviselőtársunkat, aki a tulajdonosi képviseletet látja el az Nkft.-ben, hogy fokozott figyelemmel kövesse a Művelődési Ház Nkft. működését és amennyiben úgy látja, hogy gondok vannak a finanszírozással jelezze azt és akkor, vagy legkésőbb november hónapban tárgyaljuk ismét a kérdést.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Nagy Rolandot, mint a Dombóvári Művelődési Ház Nkft.-ben a tulajdonosi jogok képviseletével megbízott képviselőt, hogy fokozott figyelemmel kövesse a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. működését és amennyiben finanszírozási hiányból eredő gondokat észlel, azt jelezze a képviselő-testületnek.

**Határidő:** 2013. novemberi rendes ülés

**Felelős:** Nagy Roland képviselő

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Titkárság

Szabó Loránd  
polgármester